o)
N

ABYCTBOPYATbIN OGPATHbIA KNAMNAH

FAF2350

XapakTepuctuku

3anopHbIM  YCTPOMCTBOM B KJamaHe CAyXaT /Be CTBOPKY,
3aKpennéHHble Ha OCM HaXOAAWENCA MO LEHTPY MPOXOAHOro
ceyeHuA.

[pvi NepeKpbITUM CPeAbl, ANCK 3@ CHET CUAbI MPYXUHbI OMyCKaeTca
Ha MpOXOJHOe CeYyeHwe, rae MOCPeACTBOM ynaoTHenna EPDM
pocturaetca 100% repMeTUHHOCTb.

JI8rkoCTb B MOHTaXe He TpebyIoT creLyanbHoOro 060pyA0BaHus.
Manas paboyas gnvHa v Bec.

Bo3MOXHOCTb MCNonb30BaTh B ycnosumax c pa3nwmot7| CTeneHbro
CNOXHOCTHU.

O6wupHas 061acTb MPUMEHEHUA.
MpocToTa 3KcnayaTaumu.

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha FOPU30OHTa/IbHOM, BEPTUKA/NbLHOM U
HaKNIOHHOM y4acTKe Tpy6onpoBoa.

Temnepatypa
-10°C / <50°C (kpaTKoBpemeHHO Ao 85°C 16 bap)

il & OWRAS () @ G

NMPON3BOACTBEHHbIE CTAHAAPTbI

DN25 *DN400

PN 16

KoHcTpyKuma EN 12334

Mpucoegmnenne  EN 1092-1/1SO 7005-2 tvn Wafer
2;5::“’""’”“ EN 558 Cepun 16

Mapkuposka EN19

WUcnbiTaHusa EN 12266-1

3awuTa ot
KOppo3un

3I'IeKTPOCTaTVI"IeCKOE 3MNOKCUAHO
MOpPOLLKOBOE MOKpbITUE

OnucaHue usgenvs
MexdnaHLeBbIN ABYCTBOPYATbIN 06paTHbIN KaanaH cepum
FAF2350 npegHasHayeH A1s npejoTBpaLyeHus o6paTHOro NoToka

cpegbl B Tpy6onpoBoge.

BapuaHTbl UcnosiHeHU
CTaHAapTHan BEPCUA CO CTa/lbHbIM HEPXKABEIOLLMM AMCKOM

M3rotoBneHue no cneunanbHbIM TPe6OBaHMHM 3aKa34unka

O6nacTb npUMeHeHuA

OTonnexne

l'opsvee v xon04HOE BOAOCHabKeHMe
BeHTUnALMA M KOHAULMOHUPOBaHME
HacocHble cuctemsl

ﬂpOMbILLI}'IeHHOCTb




BN 118y CTBOPYATBIN OEPATHbIV KJAMAH

7 FAF2350

MaTepuanbl U KOHCTPYKLUA

MOJE/NbHbIV PAL

FAF2300

FAF2330

FAF2350

FAF2355

FAF2370

FAF2371

MEX®/IAHLLEBbIA OBPATHbIM KJATMAH -
HEPX. CTAJIb

MEX®/IAHLLEBbBIA OBPATHbIM KJATMAH -
CTAIb C KATA®OPE3HbIM MOKPbITUEM

JABYCTBOPYATbIA OBPATHbI KNAMAH - HEPXK.

CTA/Ib

[IBYCTBOPYATbIV OEPATHbI K/JIAMAH -
HWKENEPOBAHHbIM YYTYHHbIN ANCK

TAPE/IbYATbIV OBPATHBIV KNIATAH -
YIIEPOANCTAA CTAJb

TAPE/IbYATbIV OBPATHBIA KNAMNAH - YYTYH

NO = AETA/b MATEPUAN

1 MPYXNHA Hepx. ctanb 1.4301 - AISI 304
2 YNJIOTHEHUE | PTFE

3 EI/IBCOKZ\KM Hepx. ctanb 1.4301 - AISI 304
4 YNJIOTHEHWE | PTFE

5 KOPMycC EN GJL 250 Yyryn / GG25

6 UIOTHEVE  con

7 CTEPXEHb Hepx. ctanb 1.4021 - AISI 420
8 LTOK Hepx. ctanb 1.4021 - AISI 420
9 YNJIOTHEHWE = EPDM

10 BUHT Hepx. ctanb

MCNbITATENIbHOE JABJIEHUE (BAP)

MAKC. PABOYEE MCNbITAHME MCIMbITAHME HA
JABJIEHUE KOPIMYCA TEPMETMYHOCTb
10 15 1

16 24 17,6

Bca npoaykuma komnanum «FAF» nogsepraetca Ha 3asoge 100%
FMAPOCTaTVIHECKI/IM UCMbITAHUAM.

MpumevaHune

d A/]ﬂ NpaBW/IbHOro  UCMNO/Ib30BaHUA U C06/'HOAGHMFI mep
6e3onacHoCcTH, cne,qyﬁTe UHCTPYKUMAM N0  YCTaHOBKe ¥”
3KcnayaTayum.



BN /1BYCTBOPYATbIN OEPATHbIV KJIAMAH

(1) " FAF2350

TexHnueckue fletanu n Yeptex, Pasmepbl

DN

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300
350
400

92
107
127
142
162
192
218
273
328
378
437
488

33
43
46
64
64
70
76
89
14
14
127
140

PA3MEPbI
MAPAMETPbDI
D1 R
37 23
40 27
60 35
70 42
88 50
115 64
134 7
182 102,5
220 125
260 146
298 170
350 195

KV
m3/h

30
45
70
120
240
350
650
1300
2100
3500
5000
8000

PA3MEPbI
BONTOB

M16X100
M16X110
M16X120
M16X140
M16X140
M16X150
M20X160
M20X170
M24X210
M24X210
M24X230
M27X250

FTAMKA/BONT
KOJIMYECTBO

c 0 00 » b »

MOMEHT
3ATAXKKA
BO/ITOB/
FTAEK Nm

205
205
205
205
205
205
400
400
691

691

691
1010

PA3MEP NOA4
K/1IKOM
(mm)

24
24
24
24
24
24
30
30
36
36
36
41

Bec
(kg)

0,9
1,4
19

3,8

7.6
14,2
25,7
35,7

49
59,6

* V32omosumens ocmasasem 3a coboli npaso 6e3 ysedoMaeHus
nompebumens BHOCUMb U3SMEHEHUS B KOHCMPYKUUIO U30eaus
017 yNyqWeHUs €20 MexHON0UYeCKUX U  3KCNAyamauuOHHbIX

napamempos

3 I @ LD owras @ <> B <S>

87



